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ОБГРУНТУВАННЯ
підстави для здійснення закупівлі (відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарі, робіт та послуг для замовників, передбачених ЗУ «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування», затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 №1178)
ЗУ «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) визначає правові та економічні засади здійснення 

закупівель товарів, робіт та послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та 
об'єднаних територіальних громад.

На період дії правого режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт та 
послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Підпунктом 6 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1.5 мли. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 
торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При 
цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, 
визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати 
очікувану вар гість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих 
торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 
процедури закупівлі), з урахуванням прийнятого відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятий 
відсоток був зазначений у тендерній документації.

Замовником була оголошена процедура відкритих торгів на закупівлю товару за кодом ДК 
021:2015: 09120000-6 Газове паливо з очікуваною вартістю 545696.00 гриз ПДВ. Ідентифікатор 
закупівлі - UA-2025-12-02-012817-a Дана закупівля була автоматично відмінена електронною системою 
закупівель 10.12.2025 року внаслідок неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 
торгах.

Таким чином, наявні підстави для укладання прямого договору відповідно до пункту 13 
Особливостей. Предмет закупівлі, його технічні, кількісні га якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю. ( крім вимог 
зазначених пунктом 47 Особливостей)не відрізняються від вимог, що були визначені у тендерній 
документації до відміненої закупівлі.

Сума договору закупівлі не перевищує очікуваної вартості предмета закупівлі, що була зазначена 
в оголошенні про проведення відкритих торгів, які були відмінені через відсутність достатньої кількості 
учасників процедури закупівлі.

Враховуючи вище викладене, з метою задоволення погреби у закупівлі товару за кодом ДК 
021:2015: 09120000-6 Газове паливо, замовник укладає договір з Товариством з обмеженою 
відповідальністю "Газопостачальна компанія "Нафтогаз Грейдинг", відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.07.2022 №812 "Про затвердження Положення про покладення спеціальних 
обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 
функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам 
теплової енергії та бюджетним установам" (зі змінами і доповненнями) у обсязі 32000 метрів кубічних 
на загальну суму 545696,00 гри. з ПДВ . без використання електронної системи закупівельна підставі 
пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених 
законом.

Уповноважена особа Ганна СКРИПКА


